
 
 

Lukáš Lomin a Kryštof Mazánek, The Kingsley, Irsko 

 

Na stáži jsme byli v jižní části Irska ve městě Cork, které má kolem sto dvaceti tisíc obyvatel. 
Pobyli jsme v Irsku celé 4 týdny. Díky grantu, která naše 
škola Střední průmyslová škola technická v Jablonci nad 
Nisou získala od programu Erasmus+, jsme se mohli vydat 
na úžasnou cestu za poznáním jiné kultury a zároveň se 
něco přiučit a získat pracovní zkušenosti, které nám 
pomohou s hledáním budoucí práce. Program Erasmus+ si 
klade za cíl zvýšit kvalitu pracovních dovedností, a i 
jazykových dovedností a to byla i naše hlavní motivace 
účasti. 

Pracovali jsme v luxusním 4hvězdičkovém hotelu The Kingsley, který poskytuje ubytovací 
služby. K tomu hotel The Kingsley poskytuje masáže, lázně, posilovnu a plavecký bazén. 
Naši spolupracovníci na nás byli milí a hodní. S většinou z nich jsme sdíleli podobné koníčky, 
takže jsme si často povídali třeba o tom, co jsme dělali o víkendu. 
Náplní naší práce byla diagnostika nefunkčních elektrozařízení v 
hotelu a jejich následná oprava. Tato činnost zahrnovala výměnu 
nefunkčních světel a zásuvek, servis a opravy klimatizačních 
jednotek, větráků, ale také například opravu konvektomatu a 
dalších přístrojů v kuchyni či opravu elektrické závory na 
parkovišti a výměnu jejího senzoru. Při těchto činnostech jsme se 
zlepšili v našich dovednostech, které budou přínosné pro naši 
budoucí práci. 

Byli jsme ubytováni u starší rodiny O’Donavan v přístavním 
městečku Cobh. Dostávali jsme zde snídani a večeři, která byla od 
salátů po rozmačkané brambory s masem. 

Náš volný čas jsme využívali pro výlety jako například do: Cliffs of Mohren, Bowling, 
Jamson v Midletonu nebo Spike Island v Cobhu.  

 Z grantu byly hrazeny letenky, ubytování, stravování a kapesné pro naše použití. 

Před odjezdem do Irska jsme se zúčastnili online kurzů OSL pro procvičení angličtiny. Tento 
kurz nám pomohl zjistit naši úroveň angličtiny, která pro nás oba už byla mezi B2 a C1 což už 
sama o sobě je celkem slušná úroveň. A dále nám tento kurz pomohl rozšířit ještě více slovní 
zásobu. Účastnili jsme se i přípravných schůzek. 

Jsme rádi, že jsme díky stáži dostali šanci poznat cizí zemi a její kulturu a rozšířit si své 
obzory v odborné i osobní rovině. 



 
Josef Michalíček, Life FM/The Kabin Studio, Irsko 

 

Úterý 28.6.2022, (pamatuju si to, jako by to bylo včera) byl den, kdy jsem se náhle ocitl na letišti v Dublinu. 

Pobíhal jsem zmateně před terminálem č.1 a hledal jsem, kde se nachází autobus, který mě dopraví do Corku. Po 

chvilce jsem autobus našel a ten mě odvezl do mého nového tříměsíčního domova.  

Bydlel jsem v domově, ve kterém byla paní domácí Carmel a její syn. Domov se nacházel 30 min pěšky od 

centra města a autobus jsem měl hned za rohem.  

Hned druhý den po příletu jsem nastoupil do nové práce, věděl 

jsem, že to má být rádio (bohužel Křesťanské) a věděl jsem, že 

se má jmenovat LifeFm. Po příchodu do práce jsem se seznámil 

s šéfem a spolupracujícími a byl mi představen prostor kde 

budu pracovat. Pracoval jsem v rádiu zhruba jeden a půl měsíce 

a za celou dobu se ke mně chovali velmi slušně. V rádiu jsem 

většinou upravoval audionahrávky, posílal rozhovory do éteru, 

opravoval různý rozbitý nábytek, nebo jsem jednou dokonce nahrál rozhovor o Česku, který se pak vysílal.  

Jelikož jsem chtěl zkusit něco jiného, tak jsem napsal agentuře a ta mi sehnala práci v nahrávacím studiu. 

Zbylých 1 a půl měsíce jsem pracoval ve společnosti The Kabin Studio, které sloužilo, jako nahrávací studio pro 

kohokoli, kdo by si chtěl nahrát jakoukoli hudbu. Tato práce byla o milion procent lepší, protože měla 

flexibilnější pracovní dobu, příjemnější lidi a pracovala v oboru, kterému se sám věnuji. Ve studiu jsem většinou 

produkoval hudbu v Fl-Studiu, nahrával saxofon, na který jsem hrál, opravoval elektriku, jezdil dělat workshopy 

a spoustu dalších super věcí. Za tu dobu jsem se tam naučil, jak správně nahrávat hudební nástroj, jak postupovat 

při mixování a mástrování, jak se chovat a komunikovat při workshopech, ale hlavně jsem se díky komunikaci 

naučil lépe Anglicky.  

Jsem rád, že jsem před tímto vším absolvoval 

anglické kurzy od Erasmu, kde se probírala 

gramatika, mluvení, psaní a další věci, díky kterým 

jsem si pořádně procvičil angličtinu. 

Co se týče bydlení, tak jsem rád, že jsem dostal tak 

úžasnou a ochotnou paní domácí, která mi prala, 

každý den vařila něco jiného, vozila mě autem, když 

jsem potřeboval a snažila se mi pomoci se změnou 

práce, když jsem jí o to požádal.  

Na závěr musím říci, že tato tříměsíční zkušenost od Erasmu byla naprosto perfektní. Naučil jsem se lépe 

anglicky, našel si nové kamarády z Irska, Česka a z Itálie a získal mnoho pracovních zkušeností. Také jsem se 

naučil o Irské kultuře, historii i kuchyni a navštívil mnoho Irských podniků. Jsem rád, že jsem jel do Corku, 

protože tohle město nebylo ani příliš velké, ani malé, bylo akorát. Spousta příjemných lidí, obchodních center, 

starých památek a hodně zábavy. 

Takže když dostanete takovouhle možnost někam odjet, tak se nebojte a jděte do toho. 

Čau. 


